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Ubungsblatt
1. Gegeben sind die Matrizen:
A=l -2 2
3 -2 1
B =
Lo
-2 1 2
C=/1 3 O
-1 1
Man berechne sofern maéglich:
a.) AB
b.) AB’
c.) BC

2. Mit Hilfe der Determinanten Uberprife man, ob die drei folgenden Vektoren
linear unabhangig sind:

~2
i=| 4
0
2
b=3
a
-3
c=|-1
—a

3. Die folgende Determinantengleichung ist zu l6sen:

a a-1 1
1=|3 2 -
1 1 1

4. Man lose das nachfolgende Gleichungssystem aus Aufgabenblatt 14, Aufgabe 3
mit Hilfe der Matrizeninversion:

3X+y+22=6
-X-2y+z2=3
2X—4y—-271=2



